
REGISTRO DE REUNIÃO

GRUPO DE ACOMPANHAMENTO DA IMPLANTAÇÃO DAS SOLUÇÕES PARA OS PROBLEMAS DE INTERFERÊNCIA NA FAIXA DE 3.625 A 3.700 MHZ - GAISPI

ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO GAISPI

Data Horário de Início Horário de Término Local
30 de julho de 2024. 09:54 12:03 Plataforma Teams

 

1. PARTICIPANTES

1.1. Membros do GAISPI:  

 
FUNÇÃO

 
MEMBRO NOME Presente na

reunião?

Presidente do GAISPI - Carlos Manuel Baigorri SIM
Secretário Executivo do GAISPI - Vinícius Oliveira Caram Guimarães SIM

Representante do Ministério das Comunicações
Titular Wilson Diniz Wellisch SIM

Suplente Maximiliano Salvadori Martinhão NÃO

Representantes da Proponentes Vencedoras dos Lotes do Tipo B

Titular Antônio Oscar de Carvalho Petersen NÃO
Suplente Monique Pereira Ibitinga de Barros SIM

Titular Camilla Tedeschi de Toledo Tapias NÃO
Suplente Anderson Emanuel de Azevedo Gonçalves SIM

Titular Mario Girasole NÃO
Suplente Marcelo Concolato Mejias NÃO

Representantes dos Radiodifusores

Titular Flavio Ferreira de Lara Resende SIM
Suplente Cristiano Reis Lobato Flores NÃO

Titular Márcio Silva Novaes NÃO
Suplente Samir Amando Granja Nobre Maia SIM

Titular Luiz Carlos Abrahão SIM
Suplente Carlos Eduardo Neiva Melo SIM

Representantes das Exploradoras de Satélites

Titular Lincoln Amazonas Antunes de Oliveira SIM
Suplente Michelle Machado Caldeira NÃO

Titular Fabio Franco Costa de Alencar  SIM
Suplente Luis Fernando Barros Costa Fernandes NÃO

Titular Márcio André de Assis Brasil NÃO
Suplente Rodrigo Soares Campos SIM

Representantes das Proponentes Vencedoras dos Lotes C1 a C8 e D1 a
D32

Titular José Roberto Nogueira NÃO
Suplente Katia Costa da Silva Pedroso NÃO

Titular Margaret de Almeida Cadête Moonsammy SIM
Suplente Wagner Zanini Barreira NÃO

Titular Vítor Elísio Góes de Oliveira Menezes SIM
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FUNÇÃO

 
MEMBRO NOME Presente na

reunião?

Suplente Mariana Rezende NÃO

1.2. ​Outros Participantes: 

 
Nome Órgão/Instituição/Empresa

Chirlene Silva Anatel (terceirizada)
Henrique Gomes Pinheiro Anatel/APC - Coordenador do GT-COM
Lauro Leandro Rutkowski Anatel

Leandro Enrique Lobo Guerra EAF
Patrícia de Oliveira Abreu EAF
Paula Fontelles do Valle Anatel/SOR

Takeshi Ikeda  Anatel
Karine Karine Medeiros Dias  Anatel
Marcos Vieira Baeta Neves Anatel/SOR -Coordenador do GT-REDE

Ricardo Lamongi Dieckmann EAF
Paulo Roberto Cruz Cozza  EAF

Antonio Celso Guimaraes Teixeira MCOM
Wagner Souza Cloud2u

Sala 5G EAF
Sebastiao Sergio De Oliveira Junior TIM

Renato Gomes Alves de Oliveira mCOM
Silvio Artur Meira Starling EAF

Dulcidio Elias Oliveira Pedrosa EAF
Hermano Barros Tercius  MCOM

 

2. PAUTA

Item Descrição
1 ITEM 1 DA PAUTA: APROVAÇÃO DA ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA 17 DE JUNHO DE 2024.
2  ITEM 2 DA PAUTA: INFORME DAS ATIVIDADES DA ENTIDADE ADMINISTRADORA DA FAIXA DE 3,5 GHz (EAF).
3  ITEM 3 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE MIGRAÇÃO E MITIGAÇÃO – GT-MIGRAÇÃO.
4 ITEM 4 DA PAUTA: DELIBERAÇÃO SOBRE A ANTECIPAÇÃO DE CIDADES PARA A LIBERAÇÃO DO USO DA FAIXA DE RADIOFREQUÊNCIAS DE 3.300 MHZ A 3.700 MHZ.

5 ITEM 5 DA PAUTA: DELIBERAÇÃO SOBRE A REDISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE KITS COM PARABÓLICA DIGITAL À POPULAÇÃO DOS MUNICÍPIOS ATINGIDOS PELAS CHUVAS NO ESTADO DO RIO GRANDE DO
SUL.

6  ITEM 6 DA PAUTA: ESTUDO PARA DISTRIBUIÇÃO DE NOVOS KITS BANDA KU PARA FAMÍLIAS DO CADÚNICO SEM SINAL DE TV TERRESTRE. ITEM RETIRADO DE PAUTA.
7 ITEM 7 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE ACOMPANHAMENTO FINANCEIRO – GT-F.
8 ITEM 8 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DO PROGRAMA AMAZÔNIA INTEGRADA E SUSTENTÁVEL – GT-PAIS.
9 ITEM 9 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE REDE PRIVATIVA DE COMUNICAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA FEDERAL – GT-REDE.

10 ITEM 10 DA PAUTA: DELIBERAÇÃO SOBRE OS PONTOS DA REDE FIXA DA REDE PRIVATIVA DE COMUNICAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA FEDERAL.
11 ITEM 11 DA PAUTA: DELIBERAÇÃO SOBRE O PROJETO DE REDE MÓVEL DA REDE PRIVATIVA DE COMUNICAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA FEDERAL.
12 ITEM 12 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE COMUNICAÇÃO – GT-COM.
13 ITEM 13 DA PAUTA: OUTROS ASSUNTOS.
14 ITEM 14 DA PAUTA: DATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE AGOSTO DE 2024.
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3. RELATO DA REUNIÃO

Item Descrição

Saudação

O Presidente do GAISPI, Sr. Carlos Manuel Baigorri, deu boas-vindas e agradeceu a presença de todos e, antes de dar início aos trabalhos da 30ª Reunião Ordinária, afirmou que gostaria
de registrar a retirada do item 6 da Pauta e a inclusão de novo item na Pauta desta Reunião para que seja realizado o Informe das atividades do Grupo Técnico de Comunicação (GT-COM).
Informou que, para tanto, seria incluído novo item 12 da Pauta, renumerando-se os itens subsequentes.

O Presidente do GAISPI registrou, ainda, a participação de Representante Excepcional, a saber:

- Sr. Sebastião Sérgio de Oliveira Júnior representando o Sr. Mário Girasole.

Informou também que a devida procuração foi encaminhada à Secretaria Executiva do GAISPI e determinou o registro em Ata.

Feitos os esclarecimentos iniciais, o Presidente do GAISPI passou para o item 1 da Pauta.

1
O Presidente do GAISPI informou não foram recebidas solicitações ou manifestações sobre a minuta da Ata previamente circulada. Desta forma, questionou aos membros do GAISPI se
existiriam ajustes em relação à versão encaminhada do documento.

Não havendo manifestações contrárias, o Presidente do GAISPI declarou que fica aprovada a Ata da 29ª Reunião Ordinária do GAISPI e, ato contínuo, passou para o item 2 da Pauta.

2 O Presidente do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Leandro Guerra, para que fizesse um breve relato sobre as atividades da EAF ao Grupo.

O Sr. Leandro Guerra cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes e passou a projetar uma apresentação, cuja agenda do Informe das atividades da EAF abordou os
seguintes itens:

I – Migração TVRO;

II – Fase 5 e Planejamento Fase 6;

III – Municípios com limpeza da faixa 3,5 GHz concluída;

IV – Planejamento TVRO – Plano de Aceleração de Instalação;

V – Status GT-Financeiro;

VI – Projeto PAIS; e

VII – Projeto Rede Privativa de Governo.

Sobre o primeiro item de sua agenda, Migração TVRO, o Sr. Leandro Guerra projetou o slide abaixo reproduzido que apresenta um gráfico que mostra a evolução da base de TVRO, com o
acumulado de instalações realizadas mensalmente:
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Item Descrição

 

No tocante ao slide acima, o Sr. Leandro Guerra destacou que a EAF atingiu a marca de 3,393 milhões de instalações e que, até o final deste mês, de fato, será superada a marca de 3,400
milhões de instalações de TVRO. Registrou que, no mapa do Brasil em apreço, é possível verificar a grande concentração das instalações na Região Nordeste com 66%. Entendeu também
importante ressaltar que, no mês de agosto, a entidade realizará uma migração no sistema CRM e que estaria desenvolvendo um CRM próprio para poder ter uma flexibilidade maior no
atendimento dessa população, bem como implantando uma ferramenta de WhatsApp que estará totalmente agregada à plataforma do CRM.

O Sr. Leandro Guerra passou para o segundo item de sua agenda, Fase 5 e Planejamento Fase 6, e projetou o slide a seguir transcrito que apresenta o Cronograma Macro de execução das
Fases 5 e 6, que mostra como a EAF pretende atuar até o final deste ano e início do próximo ano:
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Item Descrição

 

 

Sobre o Cronograma Macro, o Sr. Leandro Guerra fez os seguintes destaques:

1) Fase 5 são 624 municípios que já foram executados, e que a Fase 6 são 1.268 municípios;

2) A boa notícia é que estariam terminando duas etapas ao mesmo tempo, visto que iniciaram a Fase 6-A (315 municípios) no início do mês de julho e a Fase 6-B (191 municípios) no dia
15 de julho, totalizando 506 municípios em que a entidade estaria atuando no referido mês, antecipando, portanto, o que estava previsto para o mês de agosto;

3) A projeção para estar atuando em todo o território brasileiro, em todas as cidades do Brasil, passou a ser o mês de novembro, antecipando o mês de dezembro, conforme pode ser
visto no gráfico acima, terminando toda a migração e o processo de limpeza da faixa no mês de novembro; e

4) No mês de julho, estariam liberando a faixa de todo o estado do Mato Grosso do Sul, corresponde a Faixa 6-B, e que, a partir do mês de agosto, passarão a operar em 194 municípios, o
que representam os estados do Mato Grosso, Pará e Piauí.

Em seguida, o Sr. Leandro Guerra exibiu o slide abaixo reproduzido para trazer informações sobre a redistribuição de kits para a população afetada pelas chuvas no estado do Rio Grande
do Sul, por se tratar de tema presente na Pauta desta Reunião Ordinária, destacando as informações sobre a conclusão do Parecer da Procuradoria Federal Especializada da Anatel (PFE-
Anatel), total de beneficiários impactados e custo máximo aproximado:
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Item Descrição

 

 

Sobre esse tema, o Sr. Leandro Guerra afirmou que, a partir da deliberação do GAISPI, a entidade disparará os processos internos para que possam atender a população o mais breve
possível.

A respeito do planejamento da Fase 6, Sr. Leandro Guerra projetou o seguinte slide que mostra os 1.268 municípios distribuídos por Unidade da Federação e conforme o seu perfil
populacional:
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Item Descrição

 

Na sequência, o Sr. Leandro Guerra apresentou o planejamento da Fase 6-C com os 194 municípios em que a EAF passará a operar a partir do mês de agosto e a sua divisão por Unidades
da Federação e ainda de acordo com o seu perfil populacional:
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Item Descrição

 

O Sr. Leandro Guerra também apresentou a relação dos 194 municípios que serão atendidos no mês de agosto, conforme os slides abaixo:
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Item Descrição

 

Ato contínuo, o Sr. Leandro Guerra passou a reportar as informações quanto ao terceiro item de sua agenda que diz respeito aos municípios com limpeza da faixa de 3,5 GHz concluída no
mês de julho, e, para tanto, projetou o slide abaixo reproduzido que mostra os 506 municípios em que a limpeza foi realizada nas Fases 6-A e 6-B, ressaltando a sua distribuição por
Unidades da Federação, bem como o perfil populacional desses municípios por fases do projeto:

 

20/08/24, 23:37 SEI/ANATEL - 12452042 - Registro de Reunião

https://sei.anatel.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=13999873&infra_sistema=100000100&infra_unidade_atual=110001283&infra_hash=12… 9/50



Item Descrição

 

Nesse cenário, o Sr. Leandro Guerra apresentou a relação dos 506 municípios em apreço, conforme slides a seguir transcritos:
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Item Descrição
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Item Descrição
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Item Descrição
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Item Descrição
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Item Descrição

 

Por fim, o Sr. Leandro Guerra projetou um slide que apresenta um panorama geral de liberação da faixa de 3,5 GHz, abaixo reproduzido, e salientou que, considerando a deliberação a ser
tomada na presente Reunião Ordinária, a EAF atingirá a marca de 4.808 municípios com o 3,5 GHz liberado, isto é, preparados para o uso do 5G, ressaltando os dados constantes do
referido slide, e reiterou que o destaque se daria ao estado do Mato Grosso do Sul que passará a ter todo o seu território liberado para a utilização do 3,5 GHz:
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Item Descrição

 

Dando prosseguimento ao seu informe, o Sr. Leandro Guerra passou para o quarto item da agenda, Planejamento TVRO – Plano de Aceleração de Instalação, e exibiu o gráfico abaixo
reproduzido, reforçando que já seria de conhecimento do GAISPI:
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Item Descrição

 

A respeito do Plano de Aceleração, o Sr. Leandro Guerra informou que a linha vermelha é a projeção na qual a entidade vem trabalhando para a aceleração das instalações das antenas,
em função da demanda projetada pela pesquisa realizada no início do ano, com 5,1 MM a ser alcançada em março de 2025, e que a linha azul mostra o real status da instalação, chegando
a 62,5% dessa demanda que corresponde aquelas 3,400 milhões de instalações.

Passando para o quinto item de sua agenda, Status GT Financeiro, o Sr. Leandro Guerra concedeu a palavra ao Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza para que apresentasse os slides com mais
propriedade em relação ao detalhe do resultado financeiro da EAF no que se refere ao último trimestre.

O Secretário Executivo do GAISPI, o Sr. Vinícius Oliveira Caram Guimarães, aproveitou a oportunidade para anunciar que a Sra. Paula Fontelles do Valle passou a Coordenar o GT-F.

O Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza cumprimentou, inicialmente, todos os membros do GAISPI e, em seguida, informou que a última reunião do GT-F foi realizada no dia 29 de julho de 2024,
ocasião em que a entidade levou as demonstrações financeiras de 2023 já aprovadas pelo Conselho Fiscal e AGE no mês de abril de 2024, ressaltando que não houve modificações em
relação aos números apresentados anteriormente ao grupo e que não foram feitas recomendações no Parecer da Auditoria.

Ato contínuo, o Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza exibiu o slide a seguir transcrito para mostrar os números do fechamento com relação aos saldos dos projetos:
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Item Descrição

 

Na sequência, o Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza apresentou o orçamento feito pela entidade para o ano de 2024, ressaltando que a primeira versão feita pela EAF não tinham sido incluídas
as cidades que estão sendo antecipadas no mês de julho, de modo que foi feito esse ajuste, nos termos das premissas apontadas no slide abaixo reproduzidos:
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Item Descrição

 

Sobre o orçamento de 2024, o Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza fez os seguintes destaques:

1) Rede Privativa: informou que os números foram postergados, visto que, até o mês de junho, a entidade não havia feito nada ainda em função das indefinições dessa construção, de
modo que houve uma redução desse orçamento;

2) Atendimento: informou que houve uma redução na quantidade PA’s para 1.500, sob o argumento de que estariam fazendo alguns ajustes no CRM, com a implementação de um CRM
novo e desenvolvido em casa e que trará alguns ganhos importantes e redução no custo;

3) TVRO: informou que elevaram o número de instalações para 2.700k, considerando a entrada das novas cidades.

Assim, o Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza apresentou ao grupo o Orçamento de 2024, destacando as informações referentes às colunas “Orçado 2024” e “Consumo Projeto”, contidas no
seguinte slide:
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Item Descrição

 

Na sequência, o Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza exibiu o fluxo de caixa previsto no Orçamento de 2024, realizando a leitura das informações dispostas no slide abaixo:

 

 

Finalizadas as informações sobre o Orçamento de 2024, o Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza passou a reportar os resultados consolidados do 2º Trimestre de 2024, para evitar a repetição de
números, conforme slide a seguir:
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Item Descrição
 

 

Em relação ao slide acima, o Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza informou que os grandes impactos seriam na parte de adiantamento de estoque, onde se observa um estoque expressivo.
Registrou que foi realizada a implantação, no mês de junho, do SAP, e que, com isso, estariam migrando toda a parte financeira da entidade para esse sistema. Relembrou que,
antigamente, isso estava no escritório terceirizado e que, como o resultado do trabalho do escritório não estava a contento e o sistema utilizado pertencia a eles, acharam melhor trazer
internamente, tendo, portanto, uma redução de custos. Informou, assim, que estariam com um adiantamento maior, pois não conseguiram dar entrada em todas as notas a tempo do
pagamento e as notas estariam lançadas na conta do fornecedor, sendo que, no próximo trimestre, terão uma baixa dentro do sistema.

Ainda sobre os resultados do 2º Trimestre de 2024, o Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza projetou o slide abaixo reproduzido e destacou as informações contidas na tabela, bem como as
principais variações ocorridas nos projetos de TVRO, PAIS e Rede Privativa e no resultado financeiro:
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Item Descrição

 

No que se refere ao slide em apreço, o Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza fez os seguintes destaques:

1) Quanto aos resultados financeiros, registrou outro efeito que será visto no fluxo de caixa e que diz respeito aos pagamentos, uma vez que tiveram muita postergação de pagamento,
principalmente na parte dos kits do TVRO, visto que houve um atraso na entrega pelos fornecedores, em função dos problemas da seca em Manaus/AM e problemas que tiveram no
porto para receber o material, ressaltando que os fornecedores, quando importam, a maior é para Manaus/AM;

2) Quanto ao projeto PAIS, informou que houve uma redução forte em função da questão da demora que tiveram, até o momento, do lançamento dos cabos, por causa do problema das
licenças, bem como a compra dos cabos que, na verdade, acabaram fechando no mês de julho e, portanto, trarão no próximo fechamento com maior clareza; e

3) Quanto ao projeto Rede Privativa, reiterou que o orçamento foi baixado, visto que não realizaram quase nada e também teria uma economia refletida.

Em seguida, o Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza exibiu o slide a seguir transcrito que mostra o rateio e o consumo de cada projeto e destacou as informações nele contidas, em especial
aquelas constantes nas colunas “Consumo Projeto” e “Saldo do Projeto”:
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Item Descrição

 

O Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza passou a reportar as informações do Fluxo de Caixa do 2º Trimestre de 2024, nos termos do seguinte slide por ele exibido:

 

 

Ato contínuo, ainda sobre o resultado do 2º Trimestre de 2024, o Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza projetou o slide, abaixo reproduzido, para apresentar dados sobre as aplicações financeiras,
ressaltando que a entidade mantém a sua política e busca prolongar, o máximo possível, as aplicações, com o objetivo de conseguir as melhores taxas, de modo que estão alcançando um
rendimento melhor do que o previsto:

 

20/08/24, 23:37 SEI/ANATEL - 12452042 - Registro de Reunião

https://sei.anatel.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=13999873&infra_sistema=100000100&infra_unidade_atual=110001283&infra_hash=1… 23/50



Item Descrição

 

Concluída a sua manifestação, o Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza devolveu a palavra ao Sr. Leandro Guerra.

Retomando a sua apresentação, o Sr. Leandro Guerra passou a reportar o sexto ponto de sua agenda, Projeto PAIS, exibindo o slide abaixo reproduzido para mostrar o mapa do projeto
Norte Conectado, com as 6 Infovias do Projeto EAF, destacando que a execução ocorre em duas etapas, sendo que as Infovias 02, 03 e 04, compõem a Etapa 1, e as Infovias 05, 06 e 08,
compõem a Etapa 2 do projeto:

 

 

Em seguida, o Sr. Leandro Guerra destacou os pontos de atenção quanto ao prazo do Projeto PAIS, nos termos do slide abaixo transcrito, ressaltando que o prazo final para a implantação
das 6 infovias é o mês de fevereiro de 2026:
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Item Descrição
 

 

Sobre o slide em tela, o Sr. Leandro Guerra fez os seguintes destaques:

1) Quanto ao licenciamento ambiental do IBAMA, registrou a permanência da greve do órgão, bem como a necessidade de análise simultânea dos pedidos de licenciamento, que seria
uma característica do IBAMA, e afirmou que, atualmente, eles estão dando foco à Infovia 04;

2) Quanto aos múltiplos lançamentos, afirmou que, em 2025, a entidade tem o desafio de lançamento de toda a Etapa 2, com as Infovias 05, 06 e 08, que seriam três infovias de longa
distância, além da própria Infovia 02 que foi reprogramada para o início de 2025;

3) Quanto à seca do Amazonas, informou que há notícias de que a seca deste ano tende a ser mais rigorosa em comparação ao ano anterior, o que restringe a janela de lançamento dos
cabos e a janela de operação e de instalação de equipamentos, caixas de ancoragem, CMAD e containers, que são impactados pelo encurtamento da janela de operação em função da
seca; e

4) Quanto às fragilidades na cadeia logística internacional, reiterou os efeitos das guerras sobre a logística, o despacho de navios e o transporte dos equipamentos, especialmente aqueles
que vêm da China.

Seguindo, o Sr. Leandro Guerra exibiu o slide abaixo reproduzido que mostra o status do Projeto PAIS em relação à Infovia 03, e destacou as seguintes informações:
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Item Descrição

 

 

Passando para a Infovia 04, o Sr. Leandro Guerra projetou o seguinte slide que detalha o seu status, com as informações sobre a sua execução em relação à implantação do Backbone e da
Rede Metropolitana:
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Item Descrição

 

O Sr. Leandro Guerra destacou que a Infovia 04 estaria praticamente pronta para ser lançada e estaria aguardando somente a licença de instalação do IBAMA, ressaltando que a entidade
colocou uma data-limite, 06 de agosto, para a necessidade de se ter essa licença de instalação, em função da projeção da condição geográfica do rio, visto que sabem que, se ultrapassar
essa data, dificilmente conseguirão lançar nesta janela atual, sendo que o lançamento seria postergado provavelmente a partir dos meses de março ou abril de 2025. Afirmou que esse é
um tema que a entidade já vem interagindo com o Ministério das Comunicações que tem dado apoio, além da Anatel, para conseguir essa licença e poderem, até o dia 06 de agosto,
lançar nessa janela.

Ainda sobre a Infovia 04, o Sr. Leandro Guerra projetou o slide a seguir transcrito para mostrar os detalhes das condições hidrográficas da Infovia 04, ressaltando que há uma situação de
risco a partir do dia 10 de agosto, o que reforça a necessidade de conseguir a licença até o dia 06 de agosto:
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Item Descrição

 

Ato contínuo, o Sr. Leandro Guerra exibiu o slide abaixo reproduzido que passa a detalhar as informações sobre a execução da Infovia 02:
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Item Descrição
 

A respeito da Infovia 02, o Sr. Leandro Guerra destacou que a licença de instalação já teria saído, mas, infelizmente, ela foi emitida no dia 12 de julho, em uma condição em que não
permitia mais realizar o lançamento, tendo ultrapassado a data-limite em 10 dias. Afirmou que isso impossibilitou o lançamento, porque havia um risco muito grande de a
plataforma/balsa encalhar com todo o equipamento no meio do caminho, de modo que a decisão tomada foi no sentido de não realizar o lançamento e aguardar a próxima janela que,
por sua vez, estaria prevista a partir do mês de dezembro deste ano. Dito isso, o Sr. Leandro Guerra passou a realizar a leitura do slide em relação às Redes Metropolitanas.

Ainda sobre a Infovia 02, o Sr. Leandro Guerra apresentou, nos termos do slide transcrito abaixo, o detalhe de todo o mapeamento e acompanhamento das condições hídricas da referida
infovia referente à análise do lançamento do período de 12 de julho. Nesse sentido, afirmou que a entidade vinha acompanhando diária e previamente, com relatórios da própria
Universidade do Estado do Amazonas e do Serviço Geológico do Brasil, bem como relatório da Empresa Navegação Prates, parceiro da EAF na região para lançamento do cabo, que possui
uma equipe de avaliação técnica das condições do rio para que o lançamento seja realizado:

 

 

Especificamente sobre o Relatório da Empresa Navegação Prates, o Sr. Leandro Guerra exibiu o seguinte slide, destacando que ele teria sido emitido no dia 12 de julho, data em que
obtiveram a licença e que recomendava fortemente que não fosse realizado o lançamento, devido aos riscos à própria tripulação e à carga, devidamente comprovado e com todas as
indicações que se encontram no referido Relatório, tendo servido de motivação para a EAF tomar a sua decisão no sentido de cancelar o lançamento nessa janela de operação:
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Item Descrição

 

 

Também para mostrar o status das condições hídricas da região e o nível baixo do Rio Solimões, o Sr. Leandro Guerra projetou o seguinte slide, constatando que a seca vem atingindo
severamente toda a região amazônica:
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Item Descrição

 

Em seguida, o Sr. Leandro Guerra apresentou as informações sobre o Plano de Implantação da Etapa 1 que envolve as Infovias 02, 03 e 04, cujo cronograma sobre o lançamento dos
cabos, com o prazo de duração, previsões de início e de fim, bem como a presença de restrições hidrográficas e outras, encontra-se no slide abaixo reproduzido e por ele exibido, com a
leitura das informações nele contidas:
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Item Descrição

 

E, da mesma maneira, o Sr. Leandro Guerra apresentou as informações sobre o Plano de Implantação da Etapa 2 que envolve as Infovias 05, 06 e 08, cujo cronograma sobre o lançamento
dos cabos, com o prazo de duração, previsões de início, restrições hidrográficas e licenças, foi exibido no seguinte slide:

 

 

A respeito do cronogroma de implantação da Etapa 2, o Sr. Leandro Guerra registrou que a EAF estaria na fase de contratação da empresa que realizará o Estudo de Viabilidade de Rota,
para que possam submeter ao IBAMA os pedidos de licenças ambientais.

O Sr. Leandro Guerra exibiu o slide abaixo reproduzido com o objetivo mostrar o procedimento padronizado para transferência de infraestruturas da Infovia 03:
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Item Descrição
 

 

Acerca do slide em apreço, o Sr. Leandro Guerra informou que esse é um alinhamento que vem acontecendo em conjunto com a Anatel e o Ministério das Comunicações para a
transferência desse ativo e entendeu importante destacar que a entidade estaria seguindo o mesmo rito realizado para a Infovia 01, com o Termo de Declaração de Entrega do ativo, e
apontou para as informações do cronograma acordado e exposto no referido slide.

Finalmente, o Sr. Leandro Guerra passou a reportar o sétimo e último item de sua agenda, Projeto Rede Privativa de Governo, projetando o seguinte slide e realizando a leitura de cada
uma das informações nele contidas sobre a Rede Fixa:
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Item Descrição
Por fim, com relação à Rede Privativa de Governo - Rede Móvel, o Sr. Leandro Guerra exibiu o slide abaixo e, do mesmo modo, realizou a leitura das informações nele contidas:

 

Concluída a apresentação, o Presidente do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se possuíam alguma dúvida em relação ao que foi apresentado.

Concedida a palavra, o Sr. Hermano Barros Tercius cumprimentou a todos, inicialmente, e informou que o Ministério teria agendado uma reunião com o IBAMA para o dia 31 de julho às
14:30h, com o objetivo de tentar resolver a questão da Infovia 02 que está com esse limite do dia 06 de agosto.

Com relação à Infovia 04, o Sr. Hermano Barros Tercius registrou que tiveram uma briga grande para conseguir e que estavam com a expectativa para o início da semana do dia 12, entre o
dia 8 e dia 9, e que teria saído uma provisória, ressaltando, entretanto, que eles teriam sido comunicados de que daria certo caso saísse a definitiva até o dia 12. Nesse contexto, afirmou
que, para a surpresa do Ministério, no próprio dia 12, por volta do horário de 12h, chegou essa informação da EAF no sentido de que não daria mais para mandar e que parece que teria
sido em razão da antecipação da seca. Consignou, ainda, que ficou surpreso com a manifestação do Sr. Leandro Guerra nesta Reunião no sentido de que teria ocorrido 10 dias de
diferença, e afirmou que correriam para não acontecer a mesma situação na Infovia 04.

Finalizou afirmando que todos devem estar acompanhando essa greve e o quanto isso estaria dificultando, registrando que falaria de outros temas, a exemplo das definições da Rede
Privativa, nos próximos itens desta Pauta.

O Presidente do GAISPI confirmou que teria um item específico para manifestar-se sobre a Rede Privativa, o qual o Sr. Marcos Vieira Baeta Neves, Coordenador do GT-REDE, reportará ao
Grupo sobre o tema.

Concedida a palavra, o Sr. Leandro Guerra agradeceu o empenho do Ministério das Comunicações e afirmou que sabem que eles se empenharam bastante para conseguir a licença, e
registrou que essa questão do prazo, conforme colocado em outras Reuniões do GAISPI, era o final do mês de julho, e que existe sempre aquele hiato no início de agosto e que a dinâmica
da natureza não se controla, reiterando que, neste ano, o nível do rio vem secando mais rápido em relação ao ano anterior, apresentando um comportamento atípico. Afirmou que o
Grupo deve considerar essas situações e entende que é uma decisão difícil, visto que todos sabem o quanto gostariam de ter lançado o cabo, mas o fato é que ficará para o próximo ciclo
e que o mês de dezembro já estaria próximo, salientando que o cabo está preservado para que possam lançar com segurança.

No que se refere à Infovia 04, o Sr. Leandro Guerra registrou que gostaria de destacar que a entidade tem essa segurança do dia 06 de agosto e que o fato é que um dia faz muita
diferença, reiterando o comportamento atípico deste ano, e que estariam monitorando diariamente e atualizando, sendo que a perspectiva é a de que estariam preocupados, visto que a
LP ainda não saiu. Nesse sentido, consignou que sabe que o IBAMA primeiramente emite a LP, para somente depois emitir a LI, e que, em alguns casos muito especiais, ele consegue
emitir as duas licenças ao mesmo tempo, de sorte que a EAF também traz essa ideia, já tendo colocado isso junto ao IBAMA e que também contam com a ajuda do Ministério das
Comunicações, para que possam conseguir as duas licenças ao mesmo tempo e, assim, possibilitar o lançamento da Infovia 04, visto que estaria tudo pronto em relação à parte terrestre.

O Sr. Leandro Guerra finalizou sua manifestação agradecendo mais uma vez o suporte que o Ministério das Comunicações tem dado à entidade e que estariam em comunicação constante
com ele.
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Item Descrição
O Presidente do GAISPI também aproveitou para registrar o apoio que o Ministério tem dado nessa interface com o IBAMA, afirmando que tem sido fundamental nesse processo,
agradecendo, ainda, o Sr. Hermano Barros Tercius e toda a equipe do Ministério por isso.

Não havendo manifestações adicionais e considerando que neste item não há deliberações, o Presidente do GAISPI passou para o item 3 da Pauta.

3 O Presidente do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Takeshi Ikeda, Coordenador do GT-MIGRAÇÃO, para que fizesse um breve relato quanto ao andamento dos trabalhos no âmbito do GT.

O Sr. Takeshi Ikeda cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e deu início à apresentação sobre o relato das atividades do GT-MIGRAÇÃO, informando que no dia 24 de
maio de 2024 foi realizada a 6ª reunião do grupo, cujos assuntos tratados constam do slide por ele exibido e abaixo transcrito:

 

 

Em seguida, o Sr. Takeshi Ikeda projetou o slide a seguir reproduzido com o objetivo de mostrar o painel externo do grupo, onde é possível verificar todas as fases, estando disponível para
consulta ao público externo em geral:
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Item Descrição

 

Na sequência, o Sr. Takeshi Ikeda exibiu o slide abaixo, destacando as informações nele contidas em relação às fases, mês de liberação, estados liberados e quantidade de municípios:

 

 

Com o intuito de detalhar as Fases 6-A e 6-B, o Sr. Takeshi Ikeda projetou o slide abaixo reproduzido, e relembrou que a Fase 6-A teria sido uma solicitação do setor de TV, para antecipar o
atendimento dos municípios em que não existiria a TV terrestre disponível:
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Item Descrição
 

 

Ato contínuo, o Sr. Takeshi Ikeda exibiu um gráfico que mostra a evolução da liberação da faixa de 3,5 GHz, destacando as informações nele contidas:

 

 

Ainda nesse contexto, o Sr. Takeshi Ikeda exibiu o gráfico abaixo:
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Item Descrição
 

 

O Sr. Takeshi Ikeda informou que outro ponto tratado no GT se referiu à questão da reinstalação de TVRO no estado do Rio Grande do Sul, matéria tratada na 28ª Reunião Ordinária do
GAISPI e, nessa linha, projetou o seguinte slide:
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Item Descrição
Sobre esse tema, o Sr. Takeshi Ikeda apresentou trechos da conclusão do Parecer da Procuradoria Federal Especializada junto à Anatel (PFE-Anatel) já mostrada pelo Sr. Leandro Guerra,
conforme o seguinte slide:

 

 

No que se refere ao slide em apreço, o Sr. Takeshi Ikeda fez os seguintes destaques:

1) Quanto aos recursos, informou que a questão estaria atendida em relação ao que já foi apresentado; e

2) Quanto à questão dos kits, informou que seria realizada a avaliação em campo e será realizado o registrado em separado, conforme apresentado pelo Sr. Leandro Guerra.

Concluída a apresentação, o Presidente do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se possuíam alguma dúvida em relação ao que foi apresentado.

Não havendo manifestações e considerando que neste item não há deliberações, o Presidente do GAISPI passou para o item 4 da Pauta.

4 O Presidente do GAISPI registrou que, conforme apresentado pelo Sr. Takeshi Ikeda, Coordenador do GT-MIGRAÇÃO, os requisitos que permitem deliberar a antecipação da liberação da
faixa de 3,5 GHz em mais 506 cidades foram atingidos. Prosseguiu afirmando que, de acordo com o item 6.3.1 do Anexo IV do Edital e a alínea “q” do item 9 do Anexo IV-A do Edital,
caberia ao GAISPI decidir se o início do uso da faixa de 3,5 GHz poderá ser antecipado, individualmente por município ou em polígonos.

O Presidente do GAISPI, dessa forma, considerando o exposto, colocou em deliberação a proposta de antecipação da liberação do uso da faixa de radiofrequências de 3.300 MHz a 3.700
MHz a partir do dia 05 de agosto de 2024 nas 506 cidades apresentadas, questionando aos membros do GAISPI se todos estariam de acordo com a proposta.

Não havendo manifestações contrárias, o Presidente do GAISPI declarou que fica aprovada a antecipação da liberação do uso da faixa de radiofrequências de 3.300 MHz a 3.700 MHz a
partir do dia 05 de agosto de 2024 nas 506 cidades já apresentadas. Também determinou que a Secretaria Executiva do GAISPI anexasse a lista dessas cidades à Ata da presente Reunião.

Na sequência, o Presidente do GAISPI ressaltou que, com a presente deliberação, todos os municípios do estado do Mato Grosso do Sul foram liberados, totalizando 19 estados brasileiros
completamente liberados.

Informou que, até o momento, já contam com 4.808 municípios liberados para utilização da faixa de 3,5 GHz por estações do 5G standalone, e que, com isso, a população dessas cidades
totaliza aproximadamente 197 milhões de brasileiros, representando pouco mais de 92% da população, que agora possui potencial de atendimento pelas prestadoras, nos prazos que seus
modelos estratégicos e de investimentos considerarem mais oportunos.
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Item Descrição
Finalmente, o Presidente do GAISPI registrou que é importante que essas antecipações em nada alteram o cronograma de atendimento das obrigações de instalação de ERBs, que
continua como previsto no Edital, tanto para cidades maiores quanto para as de menor população.

Concluída a deliberação, o Presidente do GAISPI passou para o item 5 da Pauta.

5

O Presidente do GAISPI informou que, conforme apresentado pelo Sr. Takeshi Ikeda, Coordenador do GT-MIGRAÇÃO, essa matéria foi submetida à apreciação na 28ª Reunião Ordinária
do GAISPI, ocasião em que o Sr. Wilson Diniz Wellisch questionou se a reinstalação não seria considerada um “duplo pagamento” de kits pela EAF, o que ensejou a suspensão da
deliberação para a oitiva da Procuradoria Federal Especializada junto à Anatel. Assim, afirmou que foi consultada a PFE e que a conclusão do parecer foi pela plena aderência aos ditames
legais, não havendo óbice à reinstalação gratuita de antena parabólica digital nos domicílios dos beneficiários atingidos pelos eventos climáticos ocorridos no estado do Rio Grande do Sul.

Nesse sentido, o Presidente do GAISPI destacou que o sistema da EAF se encontra preparado para permitir a segunda instalação mediante solicitação do beneficiário elegível,
considerando que, até a data de 09 de maio de 2024, já haviam sido instaladas 20.814 antenas de TVRO na Banda Ku no estado do Rio Grande do Sul.

Assim, o Presidente do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se estariam todos de acordo com a proposta de redistribuição gratuita de kits com parabólica digital nos domicílios dos
beneficiários atingidos pelas chuvas no estado do Rio Grande do Sul.

Não havendo manifestações contrárias, o Presidente do GAISPI declarou que fica aprovada a diretriz para a reinstalação da antena TVRO na Banda Ku nos domicílios dos beneficiários
atingidos pelas chuvas no estado do Rio Grande do Sul. Solicitou que a Secretaria Executiva do GAISPI elaborasse Portaria nos termos da deliberação ocorrida nesta Reunião.

Por fim, o Presidente do GAISPI registrou que a Anatel e todos os membros do GAISPI, Ministério das Comunicações e operadoras, se sensibilizam e solidarizam com os eventos ocorridos
no estado do Rio Grande do Sul e continuam envidando todos os esforços necessários, dentro de suas atribuições legais, para amenizar a situação enfrentada pela população em
decorrência de fenômeno climático sem precedentes.

Concedida a palavra, o Sr. Wilson Diniz Wellisch agradeceu, primeiramente, a compreensão de todos por submeter essa pauta à PFE, com o intuito de dar mais segurança ao processo e,
em seguida, ressaltou que a conclusão da PFE teria colocado alguns condicionantes e que entende que deveriam ser seguidos.

Em resposta, o Presidente do GAISPI solicitou à Secretaria Executiva do GAISPI que, na Portaria que formalizará a presente deliberação, registre as condicionantes apontadas pela
Procuradoria Federal Especializada junto à Anatel em seu Parecer.

Concluída a deliberação, o Presidente do GAISPI passou para o item 7 da Pauta, relembrando que o item 6 teria sido retirado de Pauta.

6 ITEM RETIRADO DE PAUTA.

7 O Presidente do GAISPI concedeu a palavra ao Sra. Paula Fontelles do Valle, Coordenadora do GT-F, para que fizesse um breve relato quanto ao andamento dos trabalhos no âmbito do
GT.

A Sra. Paula Fontelles do Valle cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e deu início à apresentação sobre o relato das atividades do GT-F, informando que o grupo
realizou a sua 14ª Reunião Ordinária no dia 29 de julho de 2024, momento em que a EAF, após a transição da Coordenação do GT-F, teve a oportunidade de apresentar as seguintes
matérias:

1) Resultado do 4º Trimestre de 2023;

2) Relatórios do Primeiro e Segundo Trimestres de 2024;

3) Orçamento de 2024; e

4) Status das RFPs.

A Sra. Paula Fontelles do Valle registrou que o resultado do 4º Trimestre de 2023, bem como os Relatórios do Primeiro e Segundo Trimestres de 2024, foram apresentados previamente
pelo Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza à Coordenação e, posteriormente, no GT-F na data de ontem, ocasião em que tiveram a oportunidade de discutir e detalhar todos os pontos, inclusive
com a oportunidade que será conferida agora, no mês de agosto, para conversar com os Coordenadores dos GTs, para que seja feito um trabalho mais de perto com as RFPs que se
encontram em andamento para cada projeto do GAISPI.

A Sra. Paula Fontelles do Valle afirmou que a EAF teria destacado que o relatório da auditoria concluiu pela avaliação de conformidade das contas de 2023 e, que, posteriormente, esse
relatório teria sido objeto de apreciação pelo Conselho Fiscal e aprovação em Assembleia Geral Ordinária no mês de abril do corrente ano, conforme estabelece o Estatuto.

Na sequência, a Sra. Paula Fontelles do Valle informou que o orçamento para 2024 foi aprovado em Assembleia Geral Ordinária da EAF, ressaltando que foram consideradas as premissas
apontadas no relato do Sr. Paulo Roberto Cruz Cozza ao longo desta Reunião, as quais destacou:

20/08/24, 23:37 SEI/ANATEL - 12452042 - Registro de Reunião

https://sei.anatel.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=13999873&infra_sistema=100000100&infra_unidade_atual=110001283&infra_hash=1… 40/50



Item Descrição
1) A entrega das Infovias 02 e 03, ressaltando que a entrega da Infovia 02, segundo report do Sr. Leandro Guerra, teria restado prejudicada pelos motivos já expostos em relação às
condições climáticas;

2) A previsão do início da construção das redes móvel e fixa do projeto da Rede Privativa;

3) Os gastos com recursos humanos;

4) A comunicação nas cidades atendidas, já com a expectativa das condições que terão até o final do ano, e respectivos postos de atendimento, segundo estimativa para o ano de 2024, já
com a internalização da diminuição dos postos, dada a modificação que acontecerá e será relatada posteriormente pelo GT-F;

5) Instalações dos kits de TVRO; e

6) Dados financeiros e os impostos a serem recolhidos.

A Sra. Paula Fontelles do Valle fez os seguintes destaques:

1) Até o fechamento do Relatório do 2º Trimestre, informou que a EAF teria reportado os principais processos de aquisição que foram adjudicados, cujo valor final total é de
aproximadamente 420 milhões;

2) Ainda sobre o status das RFPs, afirmou que a EAF teria informado que, neste mês de julho, foram adjudicadas duas RFPs, a saber: a RFP para aquisição de cabos para o projeto de
infovias; e a RFP para aquisição de aproximadamente 1 milhão de kits para o projeto de TVRO. Ressaltou que essas RFPs não foram reportadas no momento, tendo em vista que farão
parte do relatório do 3º trimestre e serão reportadas oportunamente ao GT-F; e

3) Para os próximos meses, informou que é esperada a continuidade da RFP para o Estudo de EVR para definição das rotas das infovias e o “relançamento” da RFP para a compra de
equipamentos para a rede privativa, com ajustes na cotação de preços, a depender das deliberações que ocorrerem nesta Reunião Ordinária.

Por fim, a Sra. Paula Fontelles do Valle registrou que todos esses assuntos estão sendo acompanhados pelo GT-F e serão objeto da próxima reunião do grupo a ser marcada
oportunamente e, finalizando o seu relato, colocou-se à disposição e agradeceu a atenção de todos.

Concluída a apresentação, o Presidente do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se possuíam alguma dúvida em relação ao que foi apresentado.

Não havendo manifestações e considerando que neste item não há deliberações, o Presidente do GAISPI passou para o item 8 da Pauta.

8 O Presidente do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Takeshi Ikeda, Coordenador Substituto do GT-PAIS, para que fizesse um breve relato sobre as atividades no âmbito do GT.

O Sr. Takeshi Ikeda cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e deu início à apresentação sobre o relato das atividades do GT-PAIS, exibindo as informações constantes
do slide abaixo reproduzido:
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Item Descrição

 

Em seguida, o Sr. Takeshi Ikeda projetou os slides a seguir transcritos com as informações sobre as ações da EAF no segundo semestre:
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Item Descrição

 

Concluída a apresentação, o Presidente do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se possuíam alguma dúvida em relação ao que foi apresentado.

Não havendo manifestações e considerando que neste item não há deliberações, o Presidente do GAISPI passou para o item 9 da Pauta.

9 O Presidente do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Marcos Vieira Baeta Neves, Coordenador do GT-REDE, para que fizesse um breve relato sobre as atividades no âmbito do GT.

O Sr. Marcos Vieira Baeta Neves cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e deu início à apresentação sobre o relato das atividades do GT-REDE, informando que a 12ª
Reunião do grupo foi realizada no dia 18 de julho de 2024, projetando o slide abaixo reproduzido que mostra os assuntos em pauta na ocasião:
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Item Descrição
Sobre os assuntos tratados na 12ª Reunião do GT-REDE, o Sr. Marcos Vieira Baeta Neves passou a comentar, primeiramente, sobre a Rede Móvel e a Nota Técnica nº 10.131/2024/SEI-
MCOM, com a exibição do seguinte slide:

 

 

Em seguida, o Sr. Marcos Vieira Baeta Neves projetou o slide a seguir transcrito para explanar acerca da Rede Fixa, especificamente quanto ao faseamento e aos pontos definidos no
Ofício nº 17.340/2024/MCOM:

 

 

Retomando o tema da Rede Móvel, o Sr. Marcos Vieira Baeta Neves apresentou o modelo que foi definido pela Nota Técnica nº 10.131/2024/SEI-MCOM, a fim de que o grupo tenha um
alinhamento de como foi estruturado o produto final, nos termos do slide abaixo reproduzido:
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Item Descrição

 

Sobre o slide acima, o Sr. Marcos Vieira Baeta Neves fez os seguintes destaques:

1) Informou que estariam saindo do modelo inicialmente pensado referente à rede própria, com ERBs e antenas instaladas e adquiridas pela EAF e passadas à Telebrás, relembrando que,
como já colocado em Reuniões do GAISPI, foi realizado um business plan e uma consultoria, onde chegaram à conclusão de que a rede própria não seria um modelo viável;

2) Afirmou que, em discussão com o MCOM, foi trazida a proposta em apreço, relativa a uma integração e interoperabilidade entre as redes legadas, redes de segurança pública e de
respostas à emergência, e uma plataforma de missão crítica; e

3) Consignou que essa plataforma de missão crítica ficaria ligada a um core LTE próprio adquirido pela EAF e passado depois para operação da Telebrás, sendo que a rede de acesso não
seria mais uma rede própria e sim por meio da utilização das redes das prestadoras, ressaltando que já há previsão dessa possibilidade no Edital e que estariam adotando esse modelo
como um modelo mais sustentável.

Em seguida, o Sr. Marcos Vieira Baeta Neves exibiu o slide a seguir que mostra o faseamento da Rede de Missão Crítica, conforme trazido pela referida Nota do MCOM, e destacou as
informações nele contidas:
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Item Descrição
 

Em relação à Fase 1.2 – Núcleo LTE mínimo, acrescentou que a contratação do RAN Sharing seria liderada pela Telebrás e a EAF faria o subsídio dos requisitos técnicos.

Na sequência, o Sr. Marcos Vieira Baeta Neves projetou o slide abaixo reproduzido, com as propostas de encaminhamento tanto para o GT-REDE quanto para o GAISPI:

 

 

Ainda nesse contexto, o Sr. Marcos Vieira Baeta Neves fez os seguintes destaques:

1) Proposta 01 do GT-REDE: informou que a EAF trará o cronograma da Rede Fixa e da Rede Móvel, já prevendo esses novos cenários, tanto os pontos da Rede Fixa quanto as questões de
complementariedade de redes, conforme levantado pelo grupo, acerca da necessidade de que a EAF considere nos projetos essa complementariedade com as redes já existentes;

2) Proposta 01 do GAISPI: quanto aos padrões de governança, ressaltou que o grupo entendeu que seria adequado utilizar o questionário proposto pela EAF nas reuniões pretéritas, uma
vez inexistir regulamentação específica da Portaria nº 1924, desde que não seja feita uma restrição quanto à participação nos processos de aquisição; e

3) Proposta 02 do GAISPI: informou que os requisitos técnicos a serem considerados nas negociações do RAN Sharing seriam propostos pela EAF, ressaltando que as negociações em si
seriam de responsabilidade do Ministério e da Telebrás; e que a aquisição do produto 2 estaria condicionada à finalização do contrato de RAN Sharing, com o objetivo de se ter a
segurança de que a aquisição do núcleo LTE não se daria de forma a não conseguir ser posteriormente implementado.

Concluída a apresentação, o Presidente do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se possuíam alguma dúvida em relação ao que foi apresentado.

Concedida a palavra, o Sr. Hermano Barros Tercius informou que gostaria de trazer algumas observações sobre esses encaminhamentos, primeiramente quanto à Rede Fixa:

1) Especificamente com relação ao ponto “considerar a sobreposição de redes no projeto”, registrou que, após o envio do Ofício com os 6.500 pontos decididos pela Telebrás, com a
participação do Ministério e com algumas interações com as empresas, surgiu uma dúvida a partir de uma observação da CGU que, por sua vez, estaria realizando uma auditoria na Rede
Fixa e teria questionado possíveis sobreposições das redes de outros órgãos, em especial o MGI com o SERPRO;

2) Afirmou que, desde então, fizeram diversas interações com o MGI, esclarecendo que essa auditoria da CGU teria surgido de uma reclamação inicial do MGI e que, dessa auditoria,
resultaram duas recomendações para o Ministério das Comunicações e diversas para o MGI, salvo engano, seriam oito recomendações, de modo que o MGI fez a reclamação e recebeu a
maior quantidade de recomendações de trabalho e que, depois de diálogo com o MGI, soube que era isso que eles queriam que era participar das discussões;

3) Registrou que o projeto encaminhado estaria bem aderente ao que o MGI espera e que não teria nada que pudesse impedir o começo desse projeto da Rede Fixa neste momento, por
estar alinhado com o MGI;
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Item Descrição
4) Afirmou que há uma discussão pequena sobre possíveis áreas de sobreposição, ressaltando que parece ser algo em torno de apenas 5 km, e que também teria uma discussão se essa
sobreposição poderia até ser necessária, visto que as redes existentes estariam sobrecarregadas e que possivelmente precisaria fazer;

5) Informou que estaria faltando uma última reunião com o SERPRO e a Telebrás, reiterando que não haveria nada que impedisse de começar o projeto da maneira como foi proposto pelo
Sr. Marcos Vieira Baeta Neves, considerando essas possíveis sobreposições de redes que poderiam possivelmente diminuir um pouco o que deve ser feito pela EAF; e

6) Afirmou que poderia trazer depois ao GAISPI essa informação do que foi verificado acerca das sobreposições, ressaltando que entende que a deliberação já ficaria completa dessa
maneira que está proposta.

Em complemento, o Sr. Marcos Vieira Baeta Neves registrou que soube que essa auditoria da CGU teria ficado mais restrita ao DF e esclareceu que essa consideração que deve ser feita
sobre as sobreposições se estenderia a todas as capitais, visto que é prevista uma rede para as 27 capitais e que pode ser que existam redes municipais sobrepostas ao projeto em alguns
estados.

Retomando a palavra, o Sr. Hermano Barros Tercius informou que, no que se refere à Portaria comentada e que traz os padrões de governança nas duas redes, ela já estaria pronta e
aprovada pela PFE, e que o Ministro estaria apenas aguardando o encaminhamento de tudo para assiná-la ao final, afirmando que, com essa deliberação de hoje, provavelmente já teria
essa Portaria assinada o mais rapidamente possível.

Em relação à Rede Móvel, o Sr. Hermano Barros Tercius fez as seguintes observações:

1) Informou que o projeto proposto pelo Ministério já foi bem colocado pelo Sr. Marcos Vieira Baeta Neves e que, conforme diálogo interno do grupo e com integrantes do GAISPI,
poderiam aceitar, neste momento, a autorização do início do Produto 1 da Fase 1;

2) Ressaltou que a Fase 2 somente seria, de fato, iniciada posteriormente, sendo que o Produto 2 da Fase 2, por depender do acordo de RAN Sharing que estão discutindo se poderá ser
feito ou não, ele concorda em aprovar, agora, somente o Produto 1.1, conforme colocado pelo Sr. Marcos Vieira Baeta Neves, que diz respeito à interoperabilidade;

3) Afirmou que continuariam essa negociação do RAN Sharing e que, avançando, trariam para o GAISPI a aprovação do Produto 1.2, se for o caso, ou direto e possivelmente a aprovação
da Fase 2, dependendo do encaminhamento tanto do acordo de RAN Sharing com as prestadoras quanto da própria Telebrás e dos órgãos usuários;

4) Informou que estariam em tratativas com o Ministério da Justiça para entender melhor a demanda dessa rede e participar mais do projeto, se for ter a Fase 2; e

5) Registrou seu entendimento de que nada disso justificaria atrasar mais essa interoperabilidade, tendo em vista que ela já seria consenso há um bom tempo, de modo que se deveria
liberar a EAF para adquirir esses equipamentos o mais rapidamente possível, trazendo essa entrega e esse benefício ao Poder Público e à sociedade brasileira.

Não havendo manifestações adicionais, o Presidente do GAISPI passou para o item 10 da Pauta.

10

O Presidente do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se estariam de acordo com a lista de pontos da Rede Rixa da Rede Privativa de Comunicação da Administração Pública Federal
apresentada pelo Coordenador do GT-REDE, Sr. Marcos Vieira Baeta Neves, devidamente circulada entre os membros do GAISPI com a antecedência necessária.

Não havendo manifestações contrárias, o Presidente do GAISPI declarou que fica autorizada a utilização da lista de pontos da Rede Fixa para o projeto da Rede Privativa de Comunicação
da Administração Pública Federal, nos termos da planilha encaminhada pelo MCOM por meio do Ofício nº 17.340/2024/MCOM, de 22 de maio de 2024, a qual foi devidamente circulada
entre os membros do GAISPI com a antecedência necessária. Adicionalmente, o Presidente do GAISPI determinou à EAF que considerasse, no projeto da Rede Fixa, a
complementariedade com redes de governo existentes, conforme estabelecido no Edital, bem como avaliasse a viabilidade de aquisição de infraestrutura detida por entidades privadas.

Prosseguiu afirmando que, no que diz respeito à preocupação apontada pelo representante da EAF quanto à necessidade de observância de padrões de governança no processo de
aquisição de equipamentos para a Rede Privativa, caberia destacar que, na ausência de regulamentação específica, a EAF deverá considerar o que estabelece a Portaria nº 1.924/SEI-
MCOM, de 29 de janeiro de 2021. Para tanto, o Presidente do GAISPI informou que poderia ser aplicado o questionário elaborado pela entidade e apresentado neste GAISPI em reuniões
pretéritas, sem que seja impedida a participação, a priori, de qualquer fabricante. Nestes termos, o Presidente do GAISPI solicitou à Secretaria Executiva do GAISPI o registro em Ata da
presente manifestação.

Concluída a deliberação, o Presidente do GAISPI passou para o item 11 da Pauta.

11 O Presidente do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se estariam de acordo com o projeto de Rede Móvel da Rede Privativa de Comunicação da Administração Pública Federal
apresentado pelo Coordenador do GT-REDE, Sr. Marcos Vieira Baeta Neves, devidamente circulado entre os membros do GAISPI com a antecedência necessária.

Concedida a palavra, o Sr. Anderson Emanuel de Azevedo Gonçalves afirmou que gostaria de compreender com mais detalhes a deliberação e que estaria entendendo que haveria uma
fase 1 subdivida em 2 pontos: a aquisição das plataformas de integração de sistemas legados para missão crítica, ponto no qual não teria nenhuma restrição; e quanto à questão que
envolve o RAN Sharing, questionou se ela estaria sendo aprovada nesta Reunião Ordinária.
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Item Descrição
O Presidente do GAISPI esclareceu que essa questão não estaria sendo aprovada hoje, e que ela estaria ficando condicionada à conclusão da negociação do acordo de RAN Sharing. Nesse
contexto, reforçou que para se comprar o equipamento e torná-lo útil será necessário o acordo de RAN Sharing, de modo que primeiro se faz o acordo de RAN Sharing e, em seguida, se
faz a aquisição.

Concedida a palavra, a Sra. Monique Pereira Ibitinga de Barros afirmou que entende que a sua pergunta se assemelha ao questionamento do Sr. Anderson Emanuel de Azevedo
Gonçalves, registrando que, com o texto proposto, estariam deliberando pela EAF elaborar os requisitos técnicos para negociação de RAN Sharing e, dito isso, questionou se a EAF
elaborará tais requisitos e trará de volta ao GAISPI para uma validação.

O Sr. Vinícius Oliveira Caram Guimarães esclareceu que, com essa deliberação, teriam que lançar as novas RFPs, e que tendo as novas RFPs e os acordos de RAN Sharing, partiriam para as
aquisições.

Com o intuito de explicar sua preocupação, a Sra. Monique Pereira Ibitinga de Barros consignou que a EAF elaborando os requisitos técnicos, talvez as prestadoras que estão na EAF
sejam participantes dessa RFP e serem as prestadoras que deliberam os requisitos técnicos torna a situação um pouco difícil, de modo que não sabe se seria melhor a EAF preparar e
trazer ao GAISPI para validação, sendo, portanto, essa a sua preocupação.

O Sr. Marcos Vieira Baeta Neves esclareceu que havia pensado em fazer isso na forma de diretrizes, ou seja, a EAF elaboraria e apresentaria dentro do GT-REDE, e que, na forma de
Diretrizes Técnicas, esses requisitos seriam aprovados e, aí sim, considerados pela Telebrás nas negociações.

A Sra. Monique Pereira Ibitinga de Barros questionou se teria uma Ata do GT-REDE.

O Sr. Marcos Vieira Baeta Neves esclareceu que se o grupo entender adequado, poderia trazer para a validação do GAISPI, afirmando que, a princípio, não veria problema.

O Presidente do GAISPI sugeriu que a matéria fosse levada ao GT-REDE para discussão e, se achar necessário no âmbito do grupo, trariam na próxima Reunião, ressaltando que o
importante é a primeira fase, isto é, o primeiro produto, que trata de a plataforma de integração já ser adiantada, visto que essa questão do RAN Sharing seria um acordo de RAN Sharing
sui generis e não um acordo tradicional de RAN Sharing como a VIVO, a CLARO e a TIM celebram entre elas. Afirmando ser um acordo diferente, o Presidente do GAISPI salientou a
necessidade de verificar como será o seu desenho e para que o projeto como um todo não fique esperando a conclusão dessa negociação, sustentou que a primeira fase já deveria ser
antecipada – plataforma de integração – e condicionar o core à conclusão desse processo de negociação que será construído sem referência de mercado.

Concedida a palavra, o Sr. Anderson Emanuel de Azevedo Gonçalves reforçou que o nome RAN Sharing entre operadoras se refere ao uso da rede da outra operadora quando ela não tem
direito nenhum, além daquele direito que o próprio usuário da operadora tem, ou seja, não existe um super direito. E, nesse ponto, afirmou que gostaria de dizer que o que se tem
discutido não se compara com o RAN Sharing, sendo uma rede diferenciada com critérios diferentes que não se enquadram necessariamente no uso padrão que eles têm de mercado.

Aproveitando essa manifestação, o Presidente do GAISPI justificou que é por isso essa ponderação de tratá-lo mais adiante, por ser um acordo sui generis, uma vez que, geralmente, os
acordos de RAN Sharing que a Anatel aprova, haveria a presença de diferentes partes colocando RAN no acordo, sendo que, neste caso, não haverá. Afirmou que seria como uma
exploração industrial de rede e que estariam utilizando o nome RAN Sharing como abuso de linguagem, porém cientes de que não seria o produto RAN Sharing que tradicionalmente a
Anatel aprova.

Concedida a palavra, o Sr. Antonio Celso Guimarães Teixeira, em complemento à manifestação do Sr. Anderson Emanuel de Azevedo Gonçalves, afirmou que, tecnicamente, nas redes
MSX, essa solução se chama SMVNO, isto é, trata-se de uma operação virtual securizada (sic) e que tem vários exemplos internacionais de rede MSX feitas usando isso, e registrou que a
EAF está tecnicamente acompanhando esses padrões com a assistência de especialistas da área e que entende que, na especificação, isso será esclarecido. Finalizou afirmando que
concorda totalmente com o posicionamento de que o nome correto não seria RAN Sharing, mas, sim, SMVNO.

Concedida mais uma vez a palavra, o Sr. Anderson Emanuel de Azevedo Gonçalves afirmou que entende que a atribuição da EAF seria fazer uma proposta de requisitos para a aprovação
no GT técnico e depois no GAISPI, e que não seria exatamente a atribuição “elaboração de requisitos para serem considerados na negociação diretamente”, pois estaria parecendo que a
EAF faz, entrega e ponto, e que entende que não seria dessa forma.

O Presidente do GAISPI questionou ao Sr. Anderson Emanuel de Azevedo Gonçalves e à Sra. Monique Pereira Ibitinga de Barros se eles gostariam de discutir os requisitos técnicos no
GT-REDE.

Ambos esclareceram que não gostariam que fosse uma decisão da EAF sobre os requisitos técnicos e que poderia ser uma proposição da entidade para avaliação do GT técnico e
aprovação pelo GAISPI.

O Presidente do GAISPI questionou se os requisitos precisariam mesmo serem aprovados pelo GAISPI e se não poderiam ficar apenas no âmbito do GT-REDE.

A Sra. Monique Pereira Ibitinga de Barros afirmou que poderiam ser aprovados pelo GT-REDE se tivesse uma Ata, visto que, normalmente, inexistem registros.

Concedida a palavra, o Sr. Leandro Guerra salientou que o Sr. Marcos Vieira Baeta Neves teria feito uma proposta bastante pertinente, em sua visão, uma vez que para complementar
diretrizes de redes e sistemas necessariamente passa pelo GT-REDE e depois o GAISPI apenas valida e confirma, sendo esse processo mais simples e natural. Afirmou, então, que a EAF
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Item Descrição
faria a proposta das especificações no âmbito do GT, por ser uma diretriz e, uma vez alinhado, o GAISPI aprova.

O Sr. Vinícius Oliveira Caram Guimarães esclareceu ao Presidente do GAISPI que esse seria o padrão e, em complemento, o Sr. Wilson Diniz Wellisch consignou que o GT não delibera,
mas apenas o GAISPI.

Feito o debate e não havendo manifestações contrárias, o Presidente do GAISPI declarou que fica autorizado o início da Fase 1 da Rede Móvel Privativa de Comunicação da Administração
Pública Federal, nos termos da Nota Técnica nº 10.131/2024/SEI-MCOM, enviada pelo Ministério das Comunicações por meio do Ofício nº 20.196/2024/MCOM, de 06 de junho de 2024, e
devidamente circulada entre os membros do GAISPI com a antecedência necessária.

Prosseguiu afirmando que, no que diz respeito às atribuições da EAF no processo de negociação do acordo de RAN Sharing previsto no modelo definido para a Rede Móvel, caberia
esclarecer estarem restritas à elaboração da proposta de requisitos técnicos que deverão ser apresentados no GT-REDE e aprovados no GAISPI, e que esses requisitos serão considerados
quando da negociação de tal acordo pelo MCOM ou pela Telebrás, considerando as atribuições previstas no Decreto nº 9.612, de 17 de dezembro de 2018, alterado pelo Decreto nº
11.299, de 21 de dezembro de 2022.

Adicionalmente, o Presidente do GAISPI registrou aplicarem-se à Rede Móvel as mesmas considerações relativas ao processo de aquisição de equipamentos registradas na deliberação
havida no item 10 da presente Reunião. Afirmou ainda ser importante consignar que a presente autorização se aplica de maneira imediata à aquisição dos equipamentos relacionados ao
produto 1 da Fase 1, devendo a aquisição dos equipamentos referentes ao produto 2 da Fase 1, core LTE mínimo, ficar condicionada à conclusão do acordo de RAN Sharing. Nestes
termos, solicitou à Secretaria Executiva do GAISPI o registro em Ata da presente manifestação.

Concedida a palavra, o Sr. Leandro Guerra afirmou que estaria entendendo que houve o encaminhamento da questão da Portaria e que não poderia deixar de registrar, em relação a esse
padrão de governança previsto no Portaria nº 1.924, e considerando essa deliberação tomada nesta Reunião Ordinária que, por sua vez, autoriza o uso do questionário apresentado pela
EAF e a não exclusão de qualquer fornecedor que apresente proposta nos processos de concorrência das Redes Privativas Fixa e Móvel, que entende importante e necessário, antes de
que a EAF venha a publicar no mercado esses novos processos de concorrência, que a própria entidade faça uma avaliação interna dessas condições para que possam ter um processo
com a maior segurança jurídica possível. Desse modo, registrou que gostaria de deixar claro que isso ainda passará por uma avaliação da entidade para que possam dar andamento aos
processos de compra que deverão ser republicados agora, a partir dessa deliberação.

O Presidente do GAISPI esclareceu que isso estaria expressamente colocado na deliberação do item 10 desta Pauta que, por sua vez, é remetido na deliberação deste item 11, e que assim
dispôs: “A EAF deverá considerar o que estabelece a Portaria nº 1.924/SEI-MCOM, de 29 de janeiro de 2021, e para tanto, o poderá ser aplicado o questionário elaborado pela entidade e
apresentado em reuniões pretéritas, sem que seja impedida a participação, a priori, de qualquer fabricante”.

Concluída a deliberação, o Presidente do GAISPI passou para o item 12 da Pauta.

12

O Presidente do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Henrique Gomes Pinheiro, Coordenador do GT-COM, para apresentação.

O Sr. Henrique Gomes Pinheiro cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e deu início à apresentação sobre o relato das atividades do GT-COM, informando que o
grupo se reuniu pela última vez no dia 17 de julho, ocasião em que realizaram o acompanhamento das ações de comunicação da EAF que seguem acontecendo.

O Sr. Henrique Gomes Pinheiro destacou também o que foi decidido nesta Reunião Ordinária quanto à reinstalação dos kits do Rio Grande do Sul, afirmando que foi detalhado o plano da
EAF sob o ponto de vista da comunicação, em que a entidade começará a atuar com agentes locais, verificando a situação, visto que cada município se encontra em uma situação distinta,
alguns já podem iniciar eventualmente o agendamento e as instalações e outros ainda podem se encontrar em uma situação mais crítica, de modo que somente poderão fazer em um
momento futuro.

Afirmou que, assim detectada com os agentes locais a situação de cada município, a EAF deve iniciar o plano de comunicação local, com a participação e ajuda oferecida pela radiodifusão,
pelas suas equipes de jornalismo, e, desta forma, deve acontecer esse processo de reinstalação.

Concluída a apresentação, o Presidente do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se possuíam alguma dúvida em relação ao que foi apresentado.

Não havendo manifestações e considerando que neste item não há deliberações, o Presidente do GAISPI passou para o item 13 da Pauta.

13  

O Presidente do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se possuíam outro assunto que quisessem tratar na presente Reunião.

Concedida a palavra, o Sr. Leandro Guerra informou que gostaria de realizar uma correção em sua manifestação para registrar, quanto à Infovia 02, que a data era 30 de junho e não 30 de
julho, como havia comentado, visto que acabou acontecendo a licença em 12 de julho.

O Presidente do GAISPI questionou se a Infovia 04 continua com a data de 06 de agosto, sendo que o Sr. Leandro Guerra confirmou que sim e que essa é a data limite para o lançamento
do cabo e que, até essa data, precisariam da licença de instalação.
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Item Descrição
Não havendo manifestações adicionais, o Presidente do GAISPI passou para o item 14 da Pauta.

14
 

O Presidente do GAISPI propôs que a próxima Reunião Ordinária do GAISPI seja realizada no dia 27 de agosto de 2024 (terça-feira) às 10:00h, de forma remota, questionando aos membros
do GAISPI se estariam todos de acordo com essa data.

Não havendo manifestações contrárias, o Presidente do GAISPI declarou que fica definida a data da 31ª Reunião Ordinária do GAISPI para o dia 27 de agosto de 2024 (terça-feira) às 10:00h,
de forma remota.

Concluídos os assuntos constantes da Pauta, o Presidente do GAISPI declarou encerrada a 30ª Reunião Ordinária do Grupo e agradeceu a presença e o empenho de todos os membros.

Segue a presente Ata de Reunião assinada eletronicamente pelos participantes acima identificados e aprovada na 31ª Reunião Ordinária do GAISPI, realizada em 27  de agosto de 2024.

Referência: Processo nº 53500.088928/2021-76 SEI nº 12452042
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